
 

A kiárusítás az áruházakban 
tovább folytatódik. Egyéb 
kiárusításos ajánlatainkat  
keresd az áruházakban!  
Áruházanként változó  
kínálattal és raktárkészlettel!

TOP
AJÁNLAT

1.990,-Ft

LED-világító panel 
„Larissa“ (51960006)

eredeti ár 4.990,-** Ft

2.490,-Ft

Műnövény „Anthurie I“ 
(42971878/01-03)

eredeti ár 3.490,-** Ft

-28%

6.990,-Ft

Főzőedény szett 
„Daria“ (68760050)

eredeti ár 9.990,-** Ft

-30%

7 RÉSZES | 
ÜVEG FEDŐVEL

100% PAMUT | 
TÖBBFÉLE SZÍNBEN

KÉSZLET EREJÉIG

FEKVŐFELÜLET: KB. 90/200CM

5 RÉSZES

BÜKK TÖMÖRFA

SZÉ: KB. 300CM

49.990,-Ft

Ágykeret, matrac, 
ágyrács nélkül 

(11210005/01-03)

eredeti ár 
62.990,-** Ft -20%

TV
LED mennyezeti 
lámpa(33250525)

eredeti ár 19.990,-** Ft

MA.: KB. 40CM | 
CSERÉP ÁTM.: KB. 10CM | 

TÖBBFÉLE SZÍN

KB. 30/22/4,2CM | 
VARIÁLHATÓ FELIRAT

TV 

2.495,-Ft

Ágyneműhuzat-garnitúra 
„Sven“ (79920282/01-03)

eredeti ár 4.990,-** Ft

49.990,-Ft

Tolóajtós szekrény,  
kb. 170/191/61cm 

(06870030/07,02-04)

eredeti ár 
66.990,-** Ft -25%

TV 

59.990,-Ft

Vitrinkombináció 
(06870330/01)

eredeti ár 89.990,-** Ft

AJ. IZZÓ: 1X60W E27 | 
ENERGIAOSZTÁLY: A++-E

BLUETOOTH HANGSZÓRÓVAL, TÁVIRÁNYÍTÓVAL, 
SZÍNVÁLTÓS, 1160LM, 2700-6000K, KB. 35/35CM,  

ENERGIAOSZTÁLY: A+

11.111,-Ft

TOP
AJÁNLAT

2.990,-Ft

Állólámpa „Vanessa“ 
(83680055/02)

eredeti ár 3.990,-** Ft

49.990,-Ft

Kétüléses kanapé „Sophia“ 
(20990010/01-03)

eredeti ár 66.990,-** Ft

-25%

10.990,-Ft

Kisasztal, kb. 40/61/30cm 
(31690100/01)

eredeti ár 12.990,-** Ft

-15%

A TERMÉK CSAK ONLINE VÁSÁROLHATÓ MEG

KB. 11/11/18CM | 
DIGITÁLIS LED-KIJELZŐ | 500W

4.590,-Ft

Elektromos 
fűtőtest „Enzo“ 
(81810479/01)

eredeti ár 6.490,-** Ft

-29%

Online Shop: moemax.hu

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

Az ajánlatok 2020.01.16 - 2020.01.29-ig érvényesek
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU01-0-b     02/03

STEPPELT DUO PAPLAN „ANDREAS“, max. 95oC-on mosható, töltősúly:  
kb. 600g+400g, kb. 135-140/200cm 4.444,- (79920032)

1

4.444,-Ft

1 | Steppelt duo 
paplan „Andreas“

eredeti ár 5.990,-** Ft

-25%

MAX. 95°C-ON MOSHATÓ | 
TÖLTŐSÚLY KB. 600G+400G

PAPLAN-PÁRNA SZETT „BAMBUSZ SZETT“, 30% bambusz tartalommal,  
3 részes: kb. 140/200, 70/90, 40/50cm 9.990,- (58680019)

2

9.990,-Ft

2 | Bambuszos 
paplan-párna szett

eredeti ár 14.990,-** Ft

-33%

3 RÉSZES SZETT

KÉSZLET EREJÉIG

ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „ROSALINDA“, 100% pamutszatén, 3 részes: 
kb. 140/200, 70/90, 40/50cm 5.990,- (59130011)

4

5.990,-Ft

4 | Ágyneműhuzat-
garnitúra 
„Rosalinda“

eredeti ár 9.990,-** Ft

-40%

3 RÉSZES | 
100% PAMUTSZATÉN

ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „BRIGITTE“, többféle színben, krepp,  
kb. 140/200 70/90cm 2.990,- (89400061/01-05) 
ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „LIFE IS YOURS“, 100% pamut,  
kb. 140/200 70/90cm 4.990,- (50830129/01)

5

100% PAMUT

DÍSZPÁRNA „SANDRA“, 100% pamut, többféle színben, kb. 45/45cm 
2.490,- (88290007/01-04)

6

ÁGYTAKARÓ „SERPIL“, 100% pamut, többféle színben, kb. 140/210cm 
2.490,- (79760029)

8

TÖRÖLKÖZŐ „ANNA“, 100% pamut, többféle színben és méretben,  
kb. 30/50cm 499,- (85800039/01-05) 
kb. 50/100cm 1.290,- (85800040/01-05) 
kb. 70/140cm 2.490,- (85800041/01-05) 
FÜRDŐSZOBASZŐNYEG „JENNY“, 100% pamut, többféle színben,  
kb. 50/50cm 1.290,- (86440002/01,06,12-14) 
kb. 60/90cm 2.490,- (86440003/01,06,12-14) 
kb. 70/120cm 3.990,- (86440004/01,06,12-14) 
WC-ELŐKE „JENNY“, 100% pamut, többféle színben, kb. 55/55cm 1.490,- 
(86440001/01,06,12-14)

9

9 | Törölköző 
„Anna“ kb. 30/50cm

eredeti ár 899,-** Ft

HÁZI CIPŐK „LEO“, méretek: 36/37,38/39,40/41, kétféle mintával és 
fazonban, normál fazon 999,- magasított szárú 1.990,- (46281103/01-02)

10

1.990,-Ft

10 | Házi cipők „Leo“ 
magasított szárú

eredeti ár 2.990,-** Ft

-33%

6 RÉSZES TÖRÖLKÖZŐ SZETT „TESSA“, 100% pamut, kb. 2x30/40, 
2x50/90, 2x65/120cm 3.995,- (77040049/01-03)

11

3.995,-Ft

11 | Frottír 
szett „Tessa“

eredeti ár 7.990,-** Ft

-50%

6 RÉSZES SZETT | 
100% PAMUT

ERGONOMIKUS HÁTPÁRNA, elasztikus megerősítéssel, tehermentesíti a 
gerincoszlopot és porckorongokat, a lélegző huzaton lévő cipzár egyszerű 
tisztítást tesz lehetővé, sokoldalúan alkalmazható, kb. 43/39/9cm 3.990,- 
(89400189/01)

12

3.990,-Ft

12 | Ergonomikus 
hátpárna

eredeti ár 6.490,-** Ft

-38%

TEHERMENTESÍTI A GERINCOSZLOPOT | 
PORCKORONGOKAT

FÜGGŐNYRÚD SZETT „BLACK NIGHT“, fém, kihúzható, kb. 120-210cm 
1.990,- (82640003/01-03) 
kb. 130-240cm 1.990,- (69950344/01-03) 
„MONI“,valódi fa, kb. 140cm 2.490,- kb. 180cm 2.990,- kb. 220cm 3.990,- 
(43730099/01-03) 
„CARDO“, fém, kb. 120cm 3.990,- kb. 160cm 4.990,- kb. 200cm 6.490,-  
kb. 240cm 7.990,- (69350134/01-04) 
„RILLCUBE“, kihúzható, kb. 120-210cm 6.990,-  
(1460;69351460/02;0195/01;0196/01) 
kb. 160-280cm 8.990,- (69351460/01,03;0195/02;0196/02) 
kb. 210-400cm 12.990,- (69351460/04-05;0195/03;0196/03) 
„TONNE“, fém, kb. 120cm 2.490,- kb. 140cm 2.990,- kb. 160cm 3.490,-  
kb. 180cm 3.990,- kb. 200cm 4.990,- (82640002/01-05)

13

KÉSZFÜGGÖNY „AGNES“, többféle színben, kb. 140/245 cm 1.990,- 
(76960246)

14

1.990,-Ft

14 | Készfüggöny 
„Agnes“

eredeti ár 3.490,-** Ft

-42%

KÉSZFÜGGÖNY „KATHRIN“, többféle színben, kb. 140/245cm 5.990,- 
(47890088/01-04)

15

5.990,-Ft

15 | Készfüggöny 
„Kathrin“

KÉSZFÜGGÖNY „VIOLA“ kétféle színben, kb. 135/245cm 4.995,- 
(49870003/01-02)

16

SÖTÉTÍTŐFÜGGÖNY „THERMO“ fényzáró, többféle színben, kb. 140/245cm 
5.490,- (69950702/01-03)

17

5.490,-Ft

17 | Sötétítőfüggöny 
„Thermo“

eredeti ár 7.990,-** Ft

-31%

FÉNYZÁRÓ

13 | „Cardo“, kb. 120cm 
3.990,-Ft

13 | „Tonne“, kb. 120cm 
2.490,-Ft

13 | „Rillcube“, kb. 120-210cm 
6.990,-Ft

13 | „Moni“, kb. 140cm 
2.490,-Ft

BEST PRICE

1.990,-Ft

13 | „Black night“ 
kb. 120-210cm

-TÓL

4.995,-Ft

16 | Készfüggöny 
„Viola“

eredeti ár 
9.990,-** Ft -50%

2.990,-Ft

-50%
5 | Ágyneműhuzat-
garnitúra „Brigitte“

eredeti ár 5.990,-** Ft

4.990,-Ft

-37%
5 | Ágyneműhuzat-
garnitúra „Life is 
yours“

eredeti ár 7.990,-** Ft

999,-Ft

10 | Házi cipők „Leo“

eredeti ár 
1.990,-** Ft -49%

100% PAMUT

100% PAMUT | 
TÖBBFÉLE SZÍNBENKREPP | 

TÖBBFÉLE SZÍNBEN

-TÓL

-TÓL

-TÓL

ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA „ALEA“, kétféle színben,  
kb. 140/200 70/90cm 1.222,- (85750031/01)

3

KÉSZLET EREJÉIG

2.490,-Ft

6 | Díszpárna 
„Sandra“

eredeti ár 2.990,-** Ft

2.490,-Ft

8 | Ágytakaró 
„Serpil“

eredeti ár 2.990,-** Ft

499,-Ft -44%

1.290,-Ft

9 | Fürdőszobaszőnyeg 
„Jenny“ kb. 50/50cm

eredeti ár 1.990,-** Ft

-35%

TOP
AJÁNLAT

1.222,-Ft

3 | Ágyneműhuzat-
garnitúra „Alea“

eredeti ár 2.990,-** Ft

PUHA TAKARÓ „DENISE“, többféle színben, kb. 150/200cm 5.490,- 
(57920004/01-03)

7

5.490,-Ft

7 | Puha takaró 
„Denise“

eredeti ár 6.990,-** Ft

-21%-TÓL

-TÓL
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MŰSZŐRME „ANNALENA“, kétféle színben, kb. 60/90cm 3.490,- 
(84400033/01-02) 
BIRKABŐR „POLARIS“, 100% birkabőr, kb. 45/130cm 9.990,- (78210023/01)

29

KB. 60/90CM

SHAGGY SZŐNYEG „DOLCE“, többféle színben, kb. 120/170cm 12.990,- 
(31200048)

30

12.990,-Ft

30 | Shaggy 
szőnyeg „Dolce“

eredeti ár 19.990,-** Ft

-35%

KB. 120/170CM | 
KÉSZLET EREJÉIG

SZŐTT SZŐNYEG „GEORGIA“, kétféle színben és méretben,  
kb. 120/170cm 9.990,- (59520007/01-02) 
kb. 160/230cm 19.990,- (59520008/01-02)

31

9.990,-Ft

31 | Szőtt szőnyeg 
„Georgia“, kb. 120/170cm

eredeti ár 19.990,-** Ft

-50%

KÉTFÉLE SZÍNBEN ÉS MÉRETBEN

LED-IZZÓ, melegfehér, 8W, E27, 650Lumen, 2800Kelvin 499,- (35390022/01) 
LED-DEKORVILÁGÍTÁS „ELENA“, kétféle,  LED-del, 3xAAAelemmel, kb. 
25,5/9,5/37cm 1.990,- (46281097/01) 
LED-DEKORVILÁGÍTÁS „XAVER“, billenőkapcsolóval, 180x0,9W LED-del, 
1300Lumen, kb. 300cm 2.490,- (81810294) 
energiaosztály: A+

25

2.490,-Ft

25 | LED-
dekorvilágítás 
„Xaver“

eredeti ár 3.990,-** Ft

-37%

1.990,-Ft

25 | LED-
dekorvilágítás 
„Elena“

eredeti ár 3.290,-** Ft

-39%

ÁLLÓLÁMPA „TOBIAS“, ajánlott izzó: 2x60W E27, papír, kb. 36/130cm, 
energiaosztály: A++-E 4.444,- (83680065/01)

22

ÁLLÓLÁMPA „FATIMA“, ajánlott izzó 2X40W E14, kapcsolóval, 
energiaosztály: A++-E 12.990,- (82270241/01)

23

12.990,-Ft

23 | Álló lámpa 
„Fatima“

eredeti ár 17.990,-** Ft

-27%

ÁLLÓLÁMPA „SCARLETT“, ajánlott izzó 1x60W E27 19.990,- (82270029) 
MENNYEZETI LÁMPA „CATHY“, ajánlott izzó 3x40W E14 16.990,- 
(40730011/01) 
energiaosztály: A++-E

24

-TÓL

19.990,-Ft

24 | Állólámpa 
„Scarlett“

eredeti ár 
32.990,-** Ft -39%4.444,-Ft

22 | Állólámpa 
„Tobias“

eredeti ár 5.990,-** Ft

-25%

KB. 45/130CM | 
100% BIRKABŐR

KÉZI SZÖVÉSŰ SZŐNYEG „TONI“, többféle színben és kétféle méretben,  
kb. 60/120cm 1.990,- (87970012/01-04) 
kb. 80/150cm 2.990,- (87970047/01-04)

26

1.990,-Ft

26 | Kézi szövésű 
szőnyeg „Toni“  
kb. 60/120cm

eredeti ár 2.490,-** Ft

-20%

TÖBBFÉLE SZÍNBEN

-TÓL

LÁBTÖRLŐ „MAX“, kétféle színben, kb. 40/60cm 1.245,- (44370008/01-02) 
AJTÓÜTKÖZŐ „AMY“, többféle színben, kb. 8cm 599,- (81810402)

28

TÖBBFÉLE SZÍNBEN ÉS MÉRETBEN

SHAGGY SZŐNYEG „BONO“ többféle színben és méretben,  
kb. 60/100cm 2.990,- (55730103/01-06) 
kb. 100/150cm 6.990,- (55730104/01-06) 
kb. 120/175cm 7.990,- (55730065/01-02,06)

27

SZŐNYEG „RING“, többféle színben, padlófűtéshez is alkalmas, kb. 57cm 
999,- (53740798/01)

21

KB. 57CM 
TÖBBFÉLE SZÍNBEN

SPOTLÁMPA „NANTES“, 1x3W GU10 LED-del, 250Lumen,  
3000Kelvin 1.990,- 2x3W LED-del, 2x250Lumen 3.990,- 4x3W LED-del, 
4x250Lumen 7.990,- 6x3W LED-del, 6x250Lumen 12.990,- (82270530/01-04) 
energiaosztály: A+

20

7.990,-Ft

20 | Spotlámpa 
„Nantes“ 4 égős

eredeti ár 14.990,-** Ft

-46%

1.990,-Ft

20 | Spotlámpa 
„Nantes“ 1 égős

eredeti ár 3.990,-** Ft

-50%

LED MENNEZETI LÁMPA „ANDREAS“, 1x48W LED-del, 3600Lumen, 
távirányítóval, energiaosztály A+ 17.990,- (82270651)

19

3600LUMEN | 
TÁVIRÁNYÍTÓVAL

BEST PRICE

2.990,-Ft

27 | Shaggy szőnyeg 
„Bono“ kb. 60/100cm

-TÓL

9.990,-Ft

29 | Birkabőr „Polaris“

eredeti ár 
12.990,-** Ft -23%

599,-Ft

28 | Ajtóütköző 
„Amy“

eredeti ár 799,-** Ft

16.990,-Ft

24 | Mennyezeti 
lámpa „Cathy“

eredeti ár 19.990,-** Ft

-15%

999,-Ft

21 | Szőnyeg „Ring“

eredeti ár 1.590,-** Ft

12.990,-Ft

20 | Spotlámpa 
„Nantes“ 6 égős

eredeti ár 19.990,-** Ft

-35%

TOP
AJÁNLAT

TOP
AJÁNLAT

1.245,-Ft

28 | Lábtörlő „Max“

eredeti ár 2.490,-** Ft

KB. 58CM

499,-Ft

25 | LED-izzó 8W E27

eredeti ár 699,-** Ft

TOP
AJÁNLAT

17.990,-Ft

19 | LED-mennyezeti 
lámpa „Andreas“

eredeti ár 29.990,-** Ft

3.490,-Ft

29 | Műszőrme 
„Annalena“

eredeti ár 5.990,-** Ft

LED MENNYEZETEI LÁMPA „STARLIGHT“, 1x15W LED-del, 1200Lumen, 
4000 Kelvin, átmérő: kb. 30cm 7.990,- 1x24W LED-del, 1920Lumen,  
4000 Kelvin, kb. 37/37/7,5cm 9.990,- (33251307/01-02) 
energiaosztály: A+

18

7.990,-Ft

18 | LED-mennyezeti 
lámpa „Starlight“ 
kb. 30cm

eredeti ár 12.990,-** Ft

-38%

LED-DEL | 
1200LUMEN

LED-DEL | 
1920LUMEN

9.990,-Ft

-33%
18 | LED-mennyezeti 
lámpa „Starlight“ 
kb. 37/37/7,5cm

eredeti ár 14.990,-** Ft

KB. 30CM

Online Shop: moemax.hu

VHUb0-VHU01-0-b-02-03__@__2__@2__003   3 19.12.2019   11:23:00



A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU01-0-b     04/05

KENYÉRTARTÓ „BRENDA“, fa alj, akril/nemesacél tető, kb. 39/16,5/30cm 
5.490,- (77400015)

1

5.490,-Ft

1 | Kenyértartó 
„Brenda“

eredeti ár 8.990,-** Ft

-38%

KB. 39/16,5/30CM

FŰSZERTARTÓ „ELEONORE“, 9 részes, 8db fűszertartó, 1db állvány,  
fém/üveg, kb. 22,6/17/9,2cm 1.990,- (81260014)

12

1.990,-Ft

12 | Fűszertartó 
„Eleonore“

eredeti ár 2.990,-** Ft

-33%

9 RÉSZES

POHÁR SZETT „DOTS“, üveg, 6db/csomag 1db 116,5 Ft, kb. 390ml 699,- 
(43430197)

16

6DB/CSOMAG

FESZÍTETT VÁSZONKÉP „HARALD“, vászon/MDF-fa, kb. 116/78cm, többféle 
3.990,- (0404;71200404/01)

17

3.990,-Ft

17 | Feszített 
vászonkép „Harald“

eredeti ár 6.490,-** Ft

-38%

TÖBBFÉLE MINTA

FALIÓRA „KIAN“, MDF-fa, analóg, 12db fotónak, átm.: kb. 60cm, fehér 
5.290,- (46280912)

18

ÁTM.: KB. 60CM

NAPTÁR „CHICAGO“, fém, vintage hatású, hónap/nap/nap számmal,  
kb. 43/27/3,5cm, fekete 6.490,- (36430409)

19

KB. 43/27/3,5CM

TÁROLÓKOSÁR „DENISE“, műanyag, vászon bélés, gombbal,  
szürke/bézs szín, kb. 29/17/21cm 1.490,- kb. 35/26/20cm 2.490,-  
kb. 40/30/23cm 2.790,-  
RUHÁSKOSÁR, kb. 35/44/26cm 3.490,-  
kb. 42/49/33cm 3.990,- (67010308/01-05)

14

VÁLLFA SZETT „VELVET“, műanyag, nadrágtartóval, 10db/csomag  
1db 149Ft, kb. 45/24cm, többféle szín 1.490,- (82240005;36430245)

9

1.490,-Ft

9 | Vállfa 
szett „Velvet“

eredeti ár 2.290,-** Ft

-34%

10DB/CSOMAG | 
TÖBBFÉLE SZÍN

PEDÁLOS SZEMETES „CHIC“, műanyag, ezüst szín, űrtartalom: kb. 35 liter, 
kb. 26,5/40,5/45cm 6.990,- (38180275) 
űrtartalom: kb. 50 liter, kb. 29/44,5/60,5cm 8.990,- (38180276)

10

KÉTFÉLE MÉRET

FIÓKOS TÁROLÓ „CURVER“, polirattan, kb. 37,8/60/32,8cm, kétféle szín 
13.990,- (0041;38180041/01)

11

KB. 37,8/60/32,8CM | 
KÉTFÉLE SZÍN

ÁGY ALATTI TÁROLÓ, műanyag, görgőkkel, kb. 79/18/58cm 3.990,- 
(45730550)

6

3.990,-Ft

6 | Ágy 
alatti tároló

eredeti ár 6.490,-** Ft

-38%

KB. 79/18/58CM

VENDÉGÁGY „RONNY“, műanyag, felülete velúr, max. terhelhetőség:  
kb. 300kg, kb. 203/152/36cm, szürke/sötétkék 8.990,- (69160095;0015)

7

KB. 203/152/36CM

EDÉNYSZÁRÍTÓ „ALEXA“, bambusz, 8db tányérhoz, kb. 34/12,5/12cm, natúr 
szín 1.390,- (06092688)

2

1.390,-Ft

2 | Edényszárító 
„Alexa“

eredeti ár 1.990,-** Ft

-30%

BAMBUSZ | 
8DB TÁNYÉRHOZ

PALACSINTASÜTŐ „HERZ/SMILE“, alumínium, tapadásmentes bevonat, 
szív/emoji forma, Átm./Ma.: kb. 26/1,35 cm, fekete 3.790,- (35860063;0062)

3

3.790,-Ft

3 | Palacsintasütő 
„Herz/Smile“

eredeti ár 5.990,-** Ft

-36%

ÁTM.: KB. 26CM | 
KÉTFÉLE

ÉTKÉSZLET „LENA“, 62 részes, porcelán, fehér 9.990,- (49330014)4

62 RÉSZES | 
PORCELÁN

PORSZÍVÓ „ARWEN“, műanyag, fémes hatású, porzsák nélküli tartály, 
HEPA-filter, 700W, bronz szín 12.990,- (79070080)

8

700W 
PORZSÁK NÉLKÜLI TARTÁLY 

HEPA-FILTERREL

KASPÓ „KIARA“, fém, fekete, álló, kétféle méret, kb. 20,8/55,5cm 4.990,- 
kb. 25,5/80,5cm 5.990,- (66410066/01-02)

15

4.990,-Ft

15 | Kaspó „Kiara“

eredeti ár 6.990,-** Ft

-28%

KÉTFÉLE MÉRET

-TÓL

-TÓL

8.990,-Ft

7 | Vendégágy 
„Ronny“

eredeti ár 
13.990,-** Ft -35% 12.990,-Ft

8 | Porszívó „Arwen“

eredeti ár 15.990,-** Ft

-18%

TOP
AJÁNLAT

9.990,-Ft

4 | Étkészlet „Lena“

eredeti ár 16.990,-** Ft

TOP
AJÁNLAT

699,-Ft

16 | Pohár 
szett „Dots“

eredeti ár 1.190,-** Ft

TEAMÉCSES „MIA“, paraffin, 100db/csomag, 1db 8,99Ft, fehér 899,- 
(86880006)

13

BEST PRICE

899,-Ft

13 | Teamécses „Mia“

100DB/CSOMAG

6.490,-Ft

19 | Naptár „Chicago“

eredeti ár 
9.990,-** Ft -35%

6.990,-Ft

10 | Pedálos 
szemetes „Chic“

eredeti ár 7.990,-** Ft

8.990,-Ft

10 | Pedálos 
szemetes „Chic“

eredeti ár 9.990,-** Ft

13.990,-Ft

11 | Fiókos 
tároló „Curver“

eredeti ár 14.990,-** Ft

TOP
AJÁNLAT

5.290,-Ft

18 | Falióra „Kian“

eredeti ár 9.990,-** Ft

-TÓL3.490,-Ft

14 | Ruháskosár 
„Denise“

eredeti ár 4.790,-** Ft

-27%

TÖBBFÉLE MÉRET

1.490,-Ft

14 | Tárolókosár 
„Denise“

eredeti ár 2.490,-** Ft

EVŐESZKÖZ KÉSZLET „NICOLE“, nemesacél 18/0, polírozott, 30 részes,  
6 személyes, mosogatógépben mosható 7.990,- (67430004)

5

7.990,-Ft

5 | Evőeszköz 
készlet „Nicole“

eredeti ár 11.990,-** Ft

-33%

NEMESACÉL | 30 RÉSZES | 
6 SZEMÉLYES
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ELEMES KONYHAPROGRAM „MICHELLE“, fehér dekor korpusz és front,  
FELSŐSZEKRÉNY, 2 nyitott polccal Szé/Ma/Mé: kb. 15/72/30 cm, 5.990,- 
ÜVEGES FELSŐSZEKRÉNY, 1 üvegezett ajtóval,  
Szé/Ma/Mé: kb. 40/72/30 cm 19.990,-  
FELSŐSZEKRÉNY, 2 ajtóval, polcokkal, Szé/Ma/Mé: kb. 60/72/30 cm 
21.990,- FELSŐ SAROKSZEKRÉNY, 60 cm széles, 1 ajtóval,  
Szé/Ma/Mé: kb. 60/72/60 cm 23.990,- KONYHAI ALSÓSZEKRÉNY, 1 ajtóval, 
kosárral, Szé/Ma/Mé: kb.15/82/54 cm 19.990,- ALSÓSZEKRÉNY, 1 fiókkal,  
1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 40/82/54 cm 25.990,-  
FIÓKOS ALSÓSZEKRÉNY, 2 kisebb és 1 nagyobb fiókkal,  
Szé/Ma/Mé: kb. 40/82/54 cm 37.990,- ALSÓSZEKRÉNY, 1 fiókkal, 2 ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/82/54 cm 32.990,- ALSÓSZEKRÉNY, 2 fiókkal és  
2 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 80/82/54 cm 44.990,-  
ALSÓ SAROKSZEKRÉNY, 1 ajtóval, sarokba illeszthető, Szé/Ma/Mé:  
kb. 80/80/54 cm 24.990,- (13040007/01-22)

20

23.990,-Ft

20 | Felső 
sarokszekrény

25.990,-Ft

20 | Alsószekrény

KIHÚZHATÓ ASZTAL „BRITT T“, fehér és beton dekorral, rejtett 
extra elemmel, kihúzható, szé/ma/mé: kb. 110-150/76/69 cm 31.990,- 
(16060040/01) 
SZÉK „ELISA“, steppelt bőr hatású textil huzattal, max terhelhetőség:  
120 kg, szé/ma/mé: 43/101/59 cm 13.990,- (02890069/01-02)

21

150 CM-RE BŐVÍTHETŐ

ÉTKEZŐASZTAL „ELENA -EXKLUSIV“, tömör fenyő, lakkozott fehér 
asztallappal, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 160/76/85cm 74.990,- (23590007/06) 
ÉTKEZŐSZÉK „KOPENHAGEN“, fehérre lakkozott bükkfa, szürke 
ülőfelülettel, Szé/Ma/Mé: kb.40/87/46cm 13.990,- (00080008/01)

22

KIHÚZHATÓ ASZTAL „BIANCO“, Bianco tölgy dekor, grafitszürke lábazat, 
kihúzható, kb. 160-210/75/90cm 109.900,- (27370312/08) 
SZÉK „LILLY“, szürke, fekete vagy fehér műanyag ülőrésszel és háttámlával, 
tölgyfa lábak, Szé/Ma/Mé: kb. 48/81/57 cm 14.990,- (00550035/01-03)

23

210 CM-RE BŐVÍTHETŐ

ÉTKEZŐSZÉK „TRIESTE“, antikolt bőr hatású textil huzattal, rugós 
kárpitozással, fém vázzal, fogantyúval, Szé/Ma/Mé: kb. 43/102/58cm. 
Antracit színben is kapható. 21.990,- (42330143/01,05)

27

13.990,-Ft

21 | Szánkótalpas 
szék

eredeti ár 16.990,-** Ft

BEST PRICE

14.990,-Ft

23 | Szék

ÚJDONSÁG

24.990,-Ft

20 | Alsó sarokszekrény

74.990,-Ft

22 | Étkezőasztal

eredeti ár 
84.990,-** Ft -11%

160-200 CM-RE BŐVÍTHETŐ

ÉTKEZŐASZTAL „FALCO“, magasfényű fehér, kerekített formájú, biztonsági 
üveg borítású asztallap, bővíthető, MDF és nemesacél hatású láb,  
Szé/Ma/Mé: kb. 160-200/76/90cm 109.900,- (22390088/01) 
SZÁNKÓTALPAS SZÉK „WAVE“, fehér vagy fekete színű, bőr hatású textil 
huzattal, króm színű lábakkal, Szé/Ma/Mé: kb. 42/103/56 cm 14.990,- 
(00550036/01-02)

24

109.900,-Ft

24 | Étkezőasztal

eredeti ár 129.900,-** Ft

-15%

ANTRACIT SZÍNBEN IS KAPHATÓ

32.990,-Ft

20| Alsószekrény

19.990,-Ft

20 | Üveges 
felsőszekrény

21.990,-Ft

27 | Szánkótalpas 
szék

eredeti ár 26.990,-** Ft

31.990,-Ft

21 | Étkezőasztal

eredeti ár 36.990,-** Ft

109.900,-Ft

23 | Kihúzható 
étkezőasztal

eredeti ár 134.900,-** Ft

-18%

14.990,-Ft

24 | Szánkótalpas 
szék

eredeti ár 17.990,-** Ft

SZÉK „DURHAM“, fekete, bőr hatású szövet huzattal, tölgyfa lábakkal, 
max. terhelhetőség: kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: kb. 45/91/58,5cm 20.990,- 
(21350010/01)

26

TÖMÖR TÖLGYFA LÁBAKKAL

KARFÁS SZÉK „ELEMENTS“, vintage szürke, bőr hatású textil 
huzattal,fekete, fémcső hatású lábakkal, hátrészén párhuzamos varrással 
díszítve. Szé/Ma/Mé: kb. 59/92/67cm 28.990,- (02890125/02)

29

SZÁNKÓTALPAS SZÉK „ALEX“, fekete bőr hatású textil huzattal és fehér 
kontrasztvarrással, krómzott fém vázzal. Szé/Ma/Mé: kb. 43/100/59cm 
14.990,- (02890067/01)

25

14.990,-Ft

25 | Szánkótalpas 
szék

eredeti ár 16.990,-** Ft

KIÁRUSÍTÁS
akár -50%

További kiárusításos  
ajánlatainkat keresd az  

áruházakban, áruházanként 
változó kínálattal és  

raktárkészlettel!

13.990,-Ft

22 | Étkezőszék

SZÉK „VITORIA“, szürke szövet huzattal, fém fekete lábbal, fogantyúval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 44/95/65 cm 24.990,- (05750142/01)

28

24.990,-Ft

28 | Szék

eredeti ár 29.990,-** Ft

20.990,-Ft

26 | Szék

eredeti ár 25.990,-** Ft

-19% 28.990,-Ft

29 | Karfás szék

eredeti ár 35.990,-** Ft

-19%

Online Shop: moemax.hu
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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DOHÁNYZÓASZTAL „ORION“, kőhatású üveg asztallap, fém váz, Szé/Ma/Mé: 
kb. 50/43/50cm 17.990,- (22390031/01)

9

DOHÁNYZÓASZTAL „STAN“, levehető akác tömörfa asztallap, belső 
tárolórész, fekete fém váz, Szé/Ma/Mé: kb. 70/50/70cm 49.990,- 
(16300057/01)

10SAROKGARNITÚRA „TANGO“, bézs szövet huzattal, 3 hátpárnával, 
komfortos rugós kárpitozással, ágyfunkcióval és ágyneműtartóval, 
fekvőfelülete: kb. 250/152cm, sarokmérete: kb. 176/285cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 285/86/176cm, jobbos és balos garnitúraként is szerelhető 159.900,- 
(27030043/01,99)

1

SAROKGARNITÚRA „UNO“, bézs huzattal, fekete fa lábbal, ágyfunkcióval és 
ágyneműtartóval, mindkét állásba szerelhető, Szé/Ma/Mé:kb. 235/84/165cm 
199.900,- (15740025/01,99)

2

RELAX FOTEL „HEKTOR“, barna, vintage hatású szövet huzat, manuálisan 
állítható relax funkció, Szé/Ma/Mé: kb. 80-78/101-80/90-159cm,  
max. terhelhetőség: kb. 120kg 64.990,- (23810323/01)

8

SAROKGARNITÚRA „VELATO“, szürke és fehér színű szövet kombinációban, 
Nosag rugózattal, ágyneműtartóval, ágyfunkcióval és tároló részekkel, 
krómszínű lábakkal, fekvőfelület: kb. 135/280cm, sarokméret: kb. 
200/310cm, fejtámasz és párnaszett külön kapható a termékhez 259.900,- 
(11360007/01-03,99)

3

ÁGYFUNKCIÓVAL, ÁGYNEMŰTARTÓVAL

SAROKGARNITÚRA „SEASIDE“, szürke szövet és világosszürke bőr hatású 
textil kombinációban, 2 fejtámasszal, ágyneműtartóval és ágyfunkcióval, 
valódi hátfallal, sarokméret: kb. 165/334/218cm, U-forma, FF: kb. 122/255cm 
399.900,- ÜLŐKE, ülésmagasság: kb. 47cm, Szé/Ma/Mé: kb. 97/47/67cm 
57.990,- (05520129/01-03,99)

5

2 FEJTÁMASSZAL, ÁGYFUNKCIÓVAL, 
ÁGYNEMŰTARTÓVAL

BOXSPRING KANAPÉ „MARINO“, világosszürke szövet huzattal, 
ülésmagassága: kb. 50 cm, ágyfunkcióval és ágyneműtartóval, Szé/Ma/Mé: 
kb.208/102/96cm 159.900,- (22570011/01,99)

7

159.900,-Ft

7 | Boxspring kanapé

NAPPALI ÉS ÉTKEZŐ PROGRAM „ALAMO“, fehér tölgy és öregfa dekor, 
Soft-Close rendszerrel, LED-világítással,  
TV-ELEM, 1 ajtóval, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 160/54/47 cm 64.990,-  
VITRIN 1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 60/201/37 cm 89.900,-  
MAGASSZEKRÉNY, 2 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 78/131/37 cm 79.990,-  
FALI POLC, Szé/Ma/Mé: kb. 140/20/20 cm 34.990,-  
FALI PANEL, 3 üvegpolc, LED-világítás, Szé/Ma/Mé: kb. 38/110/20 cm 
39.990,-  
MAGASSZEKRÉNY, LED-világítással, Szé/Ma/Mé: kb. 143/131/37 cm 
134.900,- TÁLALÓSZEKRÉNY, Szé/Ma/Mé: kb. 170/88/44 cm 109.900,- 
DOHÁNYZÓASZTAL, 2 tárolóval, Szé/Ma/Mé: kb. 120/43/70 cm 49.990,- 
ÉTKEZŐASZTAL, Szé/Ma/Mé: kb. 160-210/75/90 cm 109.900,-  
(27370272/01-09)

12

57.990,-Ft

6 | Ülőke

eredeti ár 67.990,-** Ft

17.990,-Ft

9 | Dohányzóasztal

eredeti ár 
23.990,-** Ft -25%

199.900,-Ft

2 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 239.900,-** Ft

-16%

64.990,-Ft

8 | Relax fotel

eredeti ár 79.990,-** Ft

-18%

399.900,-Ft

5 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 469.900,-** Ft

ÁGYFUNKCIÓVAL ÉS ÁGYNEMŰTARTÓVAL

ÁGYFUNKCIÓVAL ÉS ÁGYNEMŰTARTÓVAL 
MINDKÉT ÁLLÁSBA SZERELHETŐ

ÁGYFUNKCIÓVAL ÉS ÁGYNEMŰTARTÓVAL 
MINDKÉT ÁLLÁSBA SZERELHETŐ

MINDKÉT ÁLLÁSBA SZERELHETŐ

SAROKGARNITÚRA „CASPER“, bézs színű szövettel, fa kerettel és fekete 
lábakkal, mind a két állásba szerelhető, fekvővelület: 126X228 cm,  
Szé/Ma/Mé: kb.272/87/160 cm 279.900,- (04570009/01-02,99)

4

ÁGYFUNKCIÓVAL ÉS ÁGYNEMŰTARTÓVAL

279.900,-Ft

4 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 339.900,-** Ft

-17%

KANAPÉ „LEMON“, sötétszürke, világosszürke vagy sötétzöld szövet 
huzattal, fekete fém lábakkal, állítható karfával, ágyfunkcióval, 
ágyneműtartóval, fekvőfelülete: kb. 138/191cm, Szé/Ma/Mé:  
kb. 191/76-42/86cm 119.900,- (18770779/01-03,99)

6

VILÁGOSSZÜRKE ÉS SÖTÉTSZÜRKE SZÍNBEN IS KAPHATÓ

119.900,-Ft

6 | Kanapéágy

eredeti ár 144.900,-** Ft

-17%

VITRINKOMBINÁCIÓ „FRONTAL 17“, fehér dekor, 4 részes, kék LED-
világítással, Szé/Ma/Mé: kb.: 230/190/38 cm, energiaosztály: A++ 49.990,- 
(11070236/03)

11

ÚJDONSÁG

49.990,-Ft

10 | Dohányzóasztal

eredeti ár 64.990,-** Ft

-23%

TOP
AJÁNLAT

159.900,-Ft

1 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 219.900,-** Ft

KIÁRUSÍTÁS
akár -50%

További kiárusításos  
ajánlatainkat keresd az  

áruházakban, áruházanként 
változó kínálattal és  

raktárkészlettel!

259.900,-Ft

3 | Sarokgarnitúra

eredeti ár 
319.900,-** Ft -18%
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KÁRPITOZOTT ÁGY „ILONA“, fekete/ezüst vagy szürke/fekete szín, 
ágyneműtartóval, fekvőfelület: kb. 180/200cm 146.900,- kb. 160/200cm 
146.900,- PÁRNA SZETT, 2 részes, ezüst/fekete színű huzat 4.990,- 
(12040016/01-06,99)

18

ÁGYNEMŰTARTÓVAL

BOXSPRING ÁGY „RIVA“, sötétbarna bőrhatású 
és barna szövet kombináció, bonellrugós matrac, 
fedőmatrac, fekvőmagasság: kb. 59cm, fekvőfelület: 
kb. 180/200cm, Szé/Ma/Mé: kb. 180/110/210cm 
155.900,- ÉJJELISZEKRÉNY, 3 fiókkal, USB 
csatlakozóval, Szé/Ma/Mé: kb. 52/66/46cm 29.990,- 
(28140002/51-52)

19

29.990,-Ft

19 | Éjjeliszekrény

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY „QUADRA“, Wotan tölgy/grafit dekor, 2 ajtós,  
2 belső polc, 2 ruhaakasztó rúd, fém lécfogantyúk, Szé/Ma/Mé:  
kb. 181/210/62cm 139.900,-  
PASZPARTUKERET, szürke dekor, 181cm széles szekrényhez 35.990,- 
(03800801/15-16)

16VITRINKOMBINÁCIÓ „DOS WEISS‘, magasfényű fehér, 1 hosszanti falipolc, 2 szekrény, 1 TV-elem, 
Szé/Ma/Mé: kb.208/165/33cm 79.990,- (14180070/02)

13

79.990,-Ft

13 | Vitrinkombináció

TV-ELEM „LE MANS“, MDF, fehér magasfényű, mindkét irányba szerelhető, Szé/Ma/Mé:  
kb. 110/52/45cm 36.990,- FÜGGESZTETT ELEM, Szé/Ma/Mé:kb. 73/73/38 cm 36.990,- 
FÉLMAGAS SZEKRÉNY, Szé/Ma/Mé: kb. 73/106/38 cm 49.990,-  
FALI PANEL, Szé/Ma/Mé:kb. 130/33/25 cm 14.990,- (11070103/01-04)

14

64.990,-Ft

12 | TV- elem

79.990,-Ft

12 | Magasszekrény

89.900,-Ft

12 | Vitrin

ÚJDONSÁG

14.990,-Ft

14 | Fali panel

eredeti ár 16.990,-** Ft

146.900,-Ft

18 | Kárpitozott ágy

eredeti ár 
188.900,-** Ft -22%

36.990,-Ft

14 | TV-elem

eredeti ár 41.990,-** Ft

36.990,-Ft

14 | Függesztett elem

eredeti ár 41.990,-** Ft

KB. 
181CM

KB. 136CM

RUHÁSSZEKRÉNYPROGRAM „CELLE“, magasfényű fehér front, Riviera tölgy dekor korpusz, 
RUHÁSSZEKRÉNY, 2 ajtós, 2 alacsony és 2 magas fiókkal, 2 belső polccal, 1 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 91/197/54cm 59.990,- 3 ajtós, 3 alacsony és 3 magas fiókkal, 1 belső polccal,  
1 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: kb. 136/197/54cm 79.990,- 4 ajtós, 4 alacsony és  
4 magas fiókkal, 2 belső polccal, 1 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: kb. 181/197/54cm 109.900,- 
SAROKSZEKRÉNY,  2 ajtós, 9 belső polccal, 1 ruhaakasztó rúddal, sarokméret: Szé/Ma/Mé:  
kb. 117/197/117cm 99.990,- (03800085/49-56,99) 
Többféle dekorral és kivitelben egyedi áron rendelhető, érdeklődj áruházainkban! 

15

KÉSZLET EREJÉIG

109.900,-Ft

15 | Ruhásszekrény, 
4 ajtós

79.990,-Ft

15 | Ruhásszekrény, 
3 ajtós

BOXSPRING ÁGY „SYBILLA“, szürke textilhuzat, 
steppelt fej- és lábvégek, bonellrugós ágytest, 
táskarugós matrac, fedőmatrac, ágyneműtartó, 
fekvőmagasság: kb. 63cm, fekvőfelület:  
kb. 160/200cm, Szé/Ma/Mé:  
kb. 225/168/118cm 289.900,- (02980003/01,99)

20

KB. 180CM

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY „EMDEN“, Planken tölgy/fehér dekor, 2 ajtós,  
1 tükör, 3 fiók, 4 belső polc, 1 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé:  
kb. 180/198/64cm 109.900,- (17870216/01)

17

109.900,-Ft

17 | Tolóajtós 
szekrény

eredeti ár 151.900,-** Ft

-27%

230 CM SZÉLES

49.990,-Ft

11 | Vitrinkombináció

eredeti ár 
59.990,-** Ft -16%

KB. 181CM

155.900,-Ft

19 | Boxspring ágy

eredeti ár 199.900,-** Ft

-22%

A HÓNAP
ajánlata

ÚJDONSÁG

34.990,-Ft

12 | Fali polc
39.990,-Ft

12 | Fali panel

210CM SZÉLES

289.900,-Ft

20 | Boxspring ágy

eredeti ár 
329.900,-** Ft -12%

139.900,-Ft

16 | Tolóajtós 
szekrény

A SZEKRÉNYRÁTÉTEK KÜLÖN KAPHATÓK

49.990,-Ft

14 | Félmagas szekrény

eredeti ár 
57.990,-** Ft -13%

Online Shop: moemax.hu
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Online Shop: moemax.hu

Az ajánlatok 2020.01.16 - 2020.01.29-ig érvényesek, az akció időtartamán belül, a készlet erejéig. Az esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. Mindegyik ár bruttó, az ÁFA-t tartalmazza és forintban értendőek! Szín 
és mintaeltérés lehetséges, a fotók szimbolikus fotók, a modellváltás jogát fenntartjuk. A pontos méretek és a használati, kezelési utasítások az üzleteinkben találhatóak meg. A képeken feltüntetett árak eladási árak, kiegészítők 
és dekoráció nélkül értendőek! A **-gal jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Kereskedelmi mennyiségben nem szolgálunk ki. A színválaszték áruházanként eltérő lehet. Az akció más kedvezményekkel nem 
összevonható! A Best Price jelölés az adott időszakban a mömax áruválasztékának legjobb ár-érték arányú ajánlatára vonatkozik! Impresszum: MMXH Lakberendezési Kft, 1095 Budapest, Soroksári út 86., HU11829519-2-44.

Az áruház nagysága  
miatt Nyíregyházán, 
Győrben és Sopronban  
az adott termék csak  
konkrét vevőrendelésre 
érhető el!

Áruházak: 1033 Budapest, Szentendrei út 40., Tel.: 06-1/887-5211, 1173 Budapest, Pesti út. 2. Tel.: 06-1/885-3211, 2040 Budaörs, Sport utca 3., Tel.: 06-23/806-700, 4002 Debrecen, 
Balmazújvárosi út 15. Tel.: 06-52/997-200, 4400 Nyíregyháza, Kosbor utca 3. Tel.: 06-42/887-200, 6000 Kecskemét, Halasi út 2. Tel.: 06-76/883 200, 6725 Szeged, Móravárosi krt. 12., 
Tel.: 06-62/574-200, 7622 Pécs, Siklósi út 47., Tel.: 06-72/889-211, 9023 Győr, Fehérvári út 5/B., Tel.: 06-96/530-210, 9400 Sopron, Virágfüzér út 2. Tel.: +36 99 886-700
Nyitvatartás: hétfőtől-szombatig: 09:00-20:00, vasárnap: 10:00-18:00, e-mail: info@moemax.hu

SZEKRÉNY „JIMMY“, fehér dekor, melaminbevonat, 2 ajtó, 5 belső polc,  
Szé/Ma/Mé: kb. 70/179/34cm 17.990,- (00030005/01)

15

POLC „4-YOU“, többféle dekor, 2 belső polccal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 30/111,5/35,2cm 8.990,- 4 belső polccal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 74/189,5/35,2cm 16.990,- (18030270/73,65,67,75;0368/24,32,53,57;0432/13,15)

14
FALI KULCSTARTÓ „RON“, barna, pácolt tömörfa, akasztók, kerámia 
számok, Szé/Ma/Mé: kb. 26/38/8cm 5.490,- (89950026/01)

9

5.490,-Ft

9 | Fali kulcstartó

eredeti ár 6.990,-** Ft

-21%

CIPŐSSZEKRÉNY „KV01“, sötét Kraft tölgy/fehér dekor, 2 ajtó, Szé/Ma/Mé: 
kb. 71/86,5/25cm 10.990,- (21120017/04)

16

17.990,-Ft

15 | Szekrény

eredeti ár 22.990,-** Ft

-21%

FORGÓSZÉK „JON“, fekete bőrhatású huzat, kék neccháló betéttel, fekete 
váz, állítható magasság, max. terhelhetőség: kb. 100kg, Szé/Ma/Mé:  
kb. 57/95-107/58cm 16.990,- (18840008/01)

2

FALIPOLC SZETT „U-BORD“, magasfényű fehér/fekete MDF, 3 részes,  
Szé/Ma/Mé: kb. 42-32-22/10/10-8,5-7cm 3.990,- (22390108/01-02)

5

POLC „MILOW“, natúr színű lakkozott tömörfa, 5 egymásba futó elem,  
Szé/Ma/Mé: kb. 59/79/12cm 10.990,- (31690101/01)

8

8.990,-Ft

14 | Polc

16.990,-Ft

14 | Polc

3.990,-Ft

5 | Falipolc szett
10.990,-Ft

8 | Polc

eredeti ár 12.990,-** Ft

-15%

ERNYŐTARTÓ „GIROTTI“, fehér porszórt fém, áttört minta, nemesacél 
szegély, műanyag csepptálca, Átm/Ma. kb. 23/50cm 6.990,- (06400132/01)

10

6.990,-Ft

10 | Ernyőtartó

eredeti ár 9.990,-** Ft

-30%

PARAVÁN „LAVAL“, antik hatású fehér tömörfa, 3 részes, összecsukható, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/170/2cm 16.990,- (81030053/01)

12

16.990,-Ft

12 | Paraván

eredeti ár 
26.990,-** Ft -37%

16.990,-Ft

2 | Forgószék

FORGÓSZÉK „CHILL“, szürke szövethuzat, fekete váz, állítható magasság, 
max. terhelhetőség: kb. 140kg, Szé/Ma/Mé: kb. 56/81-90/61cm 29.990,- 
(23810325/01)

3

29.990,-Ft

3 | Forgószék

FŐNÖKI SZÉK „SAM“, fekete bőrhatású huzat, párnázott, karfa, 
kontrasztvarrás, állítható magasság, görgők, billenő funkció,  
max. terhelhetőség: kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: kb. 63/111-121/70cm 29.990,- 
(19980021/01)

4

FALIPOLC „FULDA“, fehér vagy piros MDF kivitel, 2db/szett,  
Szé/Ma/Mé: kb. 23/23/15cm és kb. 28/28/15cm 6.990,- (03660006/01-02)

7

6.990,-Ft

7 | Falipolc

FALI TÜKÖR „NIKA“, MDF keret üvegkristály díszítéssel, vízszintesen 
és függőlegesen is szerelhető, Szé/Ma/Mé: kb. 60/90/2cm 34.990,- 
(10470114/01)

13

34.990,-Ft

13 | Fali tükör

eredeti ár 41.990,-** Ft

-16%

BEST PRICE

10.990,-Ft

16 | Cipősszekrény

ÖSSZECSUKHATÓ SZÉK „SHAKE“, fekete/zöld bőrhatású ülőrész, fekete 
lakkozott fém váz, max. terhelhetőség: kb. 80kg,  
Szé/Ma/Mé: kb. 44/80/47cm 2.990,- (19310501/01-02)

1

2.990,-Ft

1 | Összecsukható 
szék

eredeti ár 3.290,-** Ft

POLCTARTÓ „CLASSIC UMBRIE BEL“, antik fehér/fekete színben, 2 részes 
szett, kb. 19/18cm, 1db 2495Ft 4.990,- FALIPOLC, furnírozott tömör 
tölgyfából, éleken fakéreggel, Szé/Ma/Mé: kb. 60/2/23,5cm  5.990,-  
Szé/Ma/Mé: kb. 80/2/23,5cm 6.990,- (28290029/05-06,08-09)

6

5.990,-Ft

6  | Falipolc

4.990,-Ft

6 | Polctartó

29.990,-Ft

4 | Főnöki szék

eredeti ár 35.990,-** Ft

RUHAÁLLVÁNY „CACTUS“, fehér, fém, 8 akasztóval,  
Szé/Ma/Mé: kb. 50/178/50cm 4.990,- (19310617/02)

11

4.990,-Ft

11 | Ruhaállvány

eredeti ár 6.490,-** Ft
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